
Mladinski aktiv Nove Jarše

Razgibana klubska dejavnost
Mladinski aktiv je bil ustanovljen

marca 1973 na pobudo mladih iz
Novih Jarš. Dokončno obliko je
dobil novembra istega leta s svojo
redno letno konferenco. Na tej kon-
ferenci je mladina postavila svoje
želje in zahteve družbenopolitičnim
organizacijam (KS, SZDL, ZB, RK,
ZK).

Na tej konferenci so izvolili tudi
predsedstvo in delegate, ki so kon-
kurirali v vseh družbenopolitičnih
organizacijah na terenu, v mestnem
in občinskem mertlu ter v TOZD.

Strukturo vodenja so razdelili na
predsedstvo in komisijo za posamez-
na področja: kultura I. D. P., klub-
ska dejavnost, informiranje, šport in
ureditev okolja; vključili so še komi-
sijo za povezovanje, v kateri nasto-
pajo vsi delegati.

Kulturno področje je zelo slabo
razvito. Mladi so organizirali nekaj
proslav, katerih se je udeležilo okoli
sto prebivalcev. Organizirali so tudi
predavanje filmov v veliki dvorani
krajevne skupnosti. Zaradi finanč-

nih težav in nesoglasij z DPO in KS
so morali to opustiti.

Idejnopolitično delo v mladinski
oiganizaciji še ni popolnoma zaži-
velo, čeprav so bili organizirali dve
prcdavanji o marksizmu. Ni bilo za-
želenega obiska. Zato bodo teme-
ljito spreraenili dosedanji način dela
s pomočjo občinske konference ZM
Moste-Polje, ZK Moste-Polje in dru-
gih organizacij, ki so dolžne poma-
gati.

V zimskem času je najbolj razgi-
bana klubska dejavnost. To so de-
batni večeri, klubska srečanja mla-
dih s predstavniki starejše generacije
in razna špoitna srečanja. Najbolj so
obiskovani sobotni večeri s plesom.
Prostore so dobili od KS Nove Jarše
popolnoma neopremljene. Sami so
uredili prostore, da bi se obiskovalci
čim ugodneje počutili. Oprcmo za
te večere so si izposodili pri občin-
ski konferenci ZM Moste-Polje. De-
nar, ki ga dobijo od plesov, upora-
bijo za kritje raznih stroškov, tako
da ostane njim samim zelo malo.

Največ posluha imajo mladi za

športna srečanja, predvsem za košar-
ko in mali nogomet, čeprav nimajo
igrišča za trcninge. Vključenih
imajo 38 košarkaijev in košarkaric,
ki tekmujcjo v medobčinskih ligah,
in 10 nogometašev, ki so vključeni v
andikalni občinski ligl Zabeležili so
že prvi uspeh v tej ligi in premagali
Pletenino s4:2.

Mladi iz Novih Jarš se množično
pripravljajo na tradicionalno tekmo
vanje mladih Moščanov meseca
maja. Najbolj zavzeto se pripravljajo
šahisti in streki, manj pa igralci na-
miznega tenisa. Ustanovili so tudi
planinsko sekcijo, ki je organizirala
smučarski izlet, a je odpadel zaiadi
pomanjkanja snega.

Urejanje okolja je skrb ene izmed
komisij aktiva ZM Nove Jarše; sedaj
se bavi z ureditvijo ploščadi po na-
črtu KS, ki bo rekieacijski center
Novih Jarš. Mladi bodo prispevali
svoj rielež s prostovoljnim delom.
Poskušali bodo še bolj oiganizirano
delovati in sodelovati Organizirali
bodo tudi free koncerte.
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